



江淮星锐获中国电信第一大单



成功拿下中国电信流动营业车第一大单,江淮星锐的超高人气再次爆棚。日前,江淮星锐电信流动营业车获得中国电信总部613台批量采购。这也是中国电信今年以来的第一采购大单。12月4日,613台流动营业车已发往中国电信在全

国18个省的分公司。活动现场,江淮汽车还与安徽电信签订了全业务合作框架协议。以共同提升市场竞争力为目标,未来双方将实现渠道渗透、资源共享。对此,江淮汽车股份公司副总经理严刚表示,致力于打造行业解决方案专家的江淮星锐,不仅将为行业用户提供更多的专业化、个性化用车解决方案,并且与行业用户之间的合作也将进一步深入。

613台电信星锐流动营业车将陆续发往中国电信在全国18个省份的分公司。“从安徽、云南等多地的实践来看,集咨询、服务、宣传、应急等多功能于一体流动营业车,配备专门的电信营业人员后,就完全具备了中国电信各营业厅所有业

务受理能力。”中国电信采购负责人提到,“星锐流动营业车为让中国电信服务的触角能够延伸到各省各地,尤其是偏远的乡镇和山区,提供了最佳解决方案。”

这已经不是中国电信第一次选择江淮星锐了。如今中国电信总部再次对江淮星锐进行集中采购,江淮星锐电信流动营业车已经成为了中国电信流动服务的重要标志。

“不仅是中国电信,江淮星锐还受到了宅急送、苏宁易购等知名用户的持续选择。”江淮星锐方面表示,“商用车用户往往更为理性,更看重车辆本身的使用价值。用了都说好的产品实力和服务保障,是江淮星锐赢取回头客的关键。”

合肥伟光全新胜达 10.38万元“贷”回家

即日起,购北京现代全新胜达全车系享受首付50%购车金融政策,轻松把全新胜达“贷”走,剩余50%在一年到期时一次付清,无利息,无月供,您可以在这一年中用这50%投资理财,几千块轻松到手,何乐不为呢?全新胜达全系20000元起优惠。新春贺岁版更有高达30000元钜惠,成功置换的客户还有2000元置换基金等你拿。详询:0551-64289755。我们以安徽首家北京现代4S店向您郑重承诺,我们提供的始终是最低价。

合肥市伟光汽车销售服务有限公司成立于2003年5月,是北京现代汽车有限公司在安徽地区指定的第一家从事北京现代系列汽车整车销售、售后服务、信息反馈及配件供应四位一体的综合性汽车服务企业,也是具有一类汽车维修资质的企业。公司位于合肥市新站区北二环路汴河段安徽国际汽车城16号。

北京现代合肥伟光店始终坚持“真心伴全程”的服务理念,将一如既往地为广大用户提供高品质服务,给广大用户带来真正的实惠,打造全新的“亲和 信赖”品牌内涵,让大家分享汽车带来的美好生活,确保您购车无忧。

安徽省汽车经销商商会成功举办第五届行业运动会

2014年11月29日,以“坚持体育健身、磨砺拼搏意志,丰富车商文化、乐享健康生活”为主题的安徽省汽车经销商商会第五届行业运动会正式开赛。

本届运动会来自18家会员单位及网络、报社等多家媒体组队参与,共计170多名运动员前来参加本次比赛,较往届参赛组队更多,参与积极性更高,参赛选手整体素质更优。汽车经销商商会常务副会长蒋天赐致辞:“号召大家工作之余积

极参与健身运动,做一个有品位的人,享受有品位的生活。”

经过白热化的PK,羽毛球、乒乓球冠军赛于下午结束,决赛分别评出羽毛球、乒乓球团体冠军季军、男单冠军季军和女单冠军季军等多个奖项。

闭幕式上,商会颁奖嘉宾分别为获得羽毛球、乒乓球团体和男单、女单的冠军季军等选手颁发了24个奖项的奖状、奖杯和奖品,并进行了合影留念。

本年度商会行业运动会关注会员健身运动,旨在进一步丰富经销商的文体生活,提高员工的健身意识和综合素质,充分展示广大经销商员工健康向上,充满活力、团结拼搏、友好和谐的精神风貌。此次媒体等行业的积极参与也充分体现了对汽车经销商商会的大力支持,同时也展示了汽车商会在行业中的影响力和号召力,不断丰富车商文化,倡导健康文明的生活方式。

解析东风雪铁龙C3-XR的“高效动力”

作为东风雪铁龙首款SUV,C3-XR从北京车展概念车亮相之日起,就吸引了众多的目光。12月21日,东风雪铁龙首款SUV C3-XR将正式上市。作为东风雪铁龙“T+STT”涡轮增压+智能启停

核芯动力的一款重量级车型,C3-XR让动力系统学会了“思考”,以“高效动力”诠释着城市SUV的新风范。

出色的动力系统,使C3-XR拥有了同级难以达到的“高效动力”,为

C3-XR强势进军国内SUV市场提供了强劲的助力。12月21日,C3-XR将正式上市,上市之后的C3-XR能否如预期一样震撼SUV市场,让我们拭目以待。

安徽汽贸 始于1983.

资深汽车服务专家

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.



官方微信

全新胜达 钜惠 10.38 万元

轻松“贷”回家

高度、广度、深度,皆可衡量,唯有心无止境

全新胜达,全尺寸SUV,豪华尽享,胜于阔达。

贷款“0”利息,直降20000元



All new SANTA FE 全新胜达 T动力全尺寸豪华SUV

心有阔达,胜得天下。T动力全尺寸豪华SUV,全新胜达,独有7座灵动空间,超大全景天窗,让豪华超越身体感受,阔达之境,尽揽于心。



北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

安徽汽贸·合肥市伟光汽车销售服务有限公司

地址:合肥市新站区北二环路汴河段安徽国际汽车城16号

销售热线:0551-64289755/64289766 服务热线:0551-64289722/64289733

昌河汽车

福瑞达 M50 全能紧凑型商务车

M50 幸福新航线 全能紧凑型商务车 福瑞达M50



领航式·设计

商务舱·空间

全航程·舒适

巡航级·动力

航空级·安全



安徽昌河汽车销售服务有限公司(合肥地区唯一指定供应商)

地址:合肥市西二环路15号亚夏汽车城(八一驾校院内) 销售热线:0551-65329288、62320111 售后热线:0551-65579147 包河店:合肥市包河区纬二路包河花园E区东300米 电话:0551-64841018